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Questão 2: Os mecanismos de atendimento, apoio e orientação para o estudante que 
apresenta dificuldades acadêmicas e pessoais, são adequados e eficientes?
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Questão 3: Estão devidamente regulamentados os direitos e deveres do estudante no 
UNICERP no que diz respeito à formulação do contrato de prestação de 

serviços, regimento interno e na atuação do DCE?          
Percentual - 1917 respondentes.
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Questão 6:Existe política de incentivo à participação do aluno em projetos de ensino 
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Percentual - 1917  respondentes.



 15

 

 

 

 

 

 

 

43,24%

11,37%
15,08%

30,31%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Não Raramente Em Parte Sim

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
Avaliação Institucional 2013/1

Avaliação pelo Discente
Apoio ao Estudante

Questão 8: Há atividades de intercâmbio estudantil no UNICERP?
Percentual - 1917 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 07/2013.

54,62%

45,38%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Não/Raramente Em Parte/Sim

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
Avaliação Institucional 2013/1

Avaliação pelo Discente
Apoio ao Estudante

Questão 8: Há atividades de intercâmbio estudantil no UNICERP?
Percentual - 1917 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 07/2013.



 16

 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio - UNICERP

Avaliação Institucional 2013/1

Avaliação pelo Discente

Apoio ao Estudante

Não/Raramente Em Parte/SimFonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 07/2013.

Questão 8: Há atividades de intercâmbio estudantil no UNICERP?

Percentual - 1917  respondentes.



 17

 

 

 

 

 

 

 

14,14%

7,62%

23,58%

54,67%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Não Raramente Em Parte Sim

Questão 9: Após a conclusão da graduação, o UNICERP oferece oportunidade para a 
sua formação continuada, incentivando-o ao pós-graduação? 

Pecentual - 1917 respondentes.
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Questão 9: Após a conclusão da graduação, o UNICERP oferece oportunidade para 

a sua formação continuada, incentivando-o ao pós-graduação?

Percentual - 1917  respondentes.


